

一周车事

苏舜集团领导为员工送“清凉”

近日,苏舜集团董事长陈建军、总经理杨宏忠等带着对一线员工的浓浓关爱之情,先后到苏舜旗下一汽大众华德、上海大众安吉、江苏上汽、比亚迪亚通、斯柯达明达、克莱斯勒锦尚、三菱福菱、依维柯南特联等4S店和卡车销售专卖店,为坚守在工作岗位上的员工们送去了一份份特殊的“清凉”。每到一处,集团领导都与员工进行了亲切交谈,了解员工的生活和工作情况,征求意见和建议,同时要求各4S店积极做好夏季防暑降温工作,切实保障职工的身心健康。陈建军董事长表示,苏舜集团有一支吃苦耐劳、任劳任怨的员工队伍,是苏舜坚持“以客为尊”,为客户提供便捷、舒适、贴心优质高标准服务的最好保证。

K5、智跑荣膺设计大奖

7月20日,“德国设计委员会”公布了最新一期“汽车品牌竞赛”单元的奖项结果。起亚旗下“精英格调新典范”K5、“都市智先锋”智跑捧得各自领域的“外观设计”大奖。此外,“KIA”也凭借突破创新的整体品牌形象,被评定为“出类拔萃(Best of Best)”大奖,肯定了企业将设计作为品牌核心的策略。凭借“DESIGN KIA”的巨大魅力,K5、智跑获得了专家评委的一致推崇。这是K5、智跑继德国“iF”设计大奖、“红点”设计大奖后,再次获得世界权威设计奖项的认可。

2011年福特汽车环保奖正式启动

8月1日,福特汽车(中国)有限公司宣布:以“共环保·感非凡”为



主题的2011年“福特汽车环保奖”正式启动。同时,福特汽车环保奖专题网站www.fordgreen.com.cn也正式上线。今年,“福特汽车环保奖”再次设立奖金150万元,并特别强调对“自然环境保护”的共同关注,设有“自然环境保护-先锋奖”、“自然环境保护-传播奖”以及“自然环境保护-宣传创意奖”三大类共54个奖项。

斯柯达“大师之路”销售大赛开赛

8月1日,2011上海大众斯柯达“大师之路”销售顾问大赛正式鸣锣开赛,来自全国220家上海大众斯柯达经销商的两千多名销售精英角逐全国冠军。作为一个高水准的销售服务技能交流盛会,本届销售顾问大赛将全方位考查和锻炼销售顾问的销售技能,展现斯柯达享誉全球的“Human Touch真心呵护”服务理念,深化“主动营销”模式的运用,为进一步提升客户满意度、品牌忠诚度积累良好的基础。

起亚售后服务大赛谢幕

今年,为进一步完善售后服务体系,提升企业服务软实力,起亚汽车举办了首届“全球售后服务顾问技能大赛”,其中作为起亚汽车的重

要市场——中国区的比赛格外引人注目。7月29日,经过为期16天的激烈角逐,14名入围决赛的优秀选手在南京进行巅峰对决,最终,来自北京金佳景之东的史国栋获得了起亚首届“全球售后服务顾问技能大赛”中国区的冠军,他将于9月下旬赴韩国首尔参加全球总决赛。

广本大学生环保DV大赛开幕

为纪念植树十年,也是为了传播环保理念,广汽本田联合全国8所知名高校——中国人民大学、中国传媒大学、复旦大学、浙江大学、武汉大学、四川大学、中山大学、暨南大学举办了“植树十年”大学生环保DV大赛。作品将于8月中旬提交,然后由专家评审团进行评选。大赛的颁奖典礼将于8月下旬举行,届时会公布奖项和获奖团队,学生的作品也将公开面世。

上海大众荣膺社会责任优秀企业



在“2011中国企业社会责任年会”上,上海大众凭借着在环境保护、节能减排、慈善与公益等方面的优异成绩,从参选的1000家企业中脱颖而出,获得了“2011社会责任优秀企业”殊荣。上海大众一直将环保理念作为企业的基本方针之一,

积极响应国家“节能减排”的号召,自2007年实施“动力总成战略”以来,上海大众旗下的大众品牌和斯柯达品牌已有十余款车型配置领先的TSI、DSG技术,车型的油耗水平较现行限制标准降低20%左右。此外,二十多年来,上海大众累计捐赠超过4亿元。

V3菱悦酷装秀尽展型色诱惑

日前,由东南汽车开展的V3菱悦酷装秀活动正在如火如荼地进行,据悉,自活动启动至今,全国各地东南汽车4S店已收到数百人的报名,经过店头筛选,已有100多辆酷装车在活动官方网站上接受线上票选。来自东南汽车官方网站(http://www.v3-lingyue.com/kuzhuangxiu)的数据显示,排名第一的酷车其票数已经高达9760多,而位居第二的V3菱悦风采版也毫不示弱,仅仅相差700多票。登录官网投上宝贵的一票,就有机会获得iPad2大奖。

雷诺全系车型标配TomTom导航

据悉,雷诺与TomTom联合推出的Renault Carminat TomTom导航系统已在全球超百万辆雷诺品牌车型中使用。雷诺引入中国的所有车型,从紧凑型三厢轿车风朗到热销SUV科雷傲,均配备了Renault Carminat TomTom导航系统。TomTom导航拥有5.8英寸大型显示屏,可以显示包括收音机系统在内的信息;该系统使用SD卡作为地图载体,升级便捷;操作简单方便,其中雷诺风朗配备了遥控式Carminat TomTom导航系统,雷诺其他车型配备了旋钮式导航系统。

康泓别克带您去看海

烈日当空,热浪袭人,四大火炉之一的南京又开始发挥着它的威力。在这个炎热的夏天,我们无比想念着清澈的湖泊,宁静的水乡,更加憧憬着蔚蓝的大海。想去感受那蓝色的凉爽么?那么就参加江苏康泓别克“夏季蓝色回馈行动”吧!近日别克车主介绍亲友在江苏康泓别克购任意一款车型,均可免费获得江苏康泓别克为您提供的夏季蓝色回馈行动的专属旅游计划,一起去感受海边特有的清凉,软软的沙滩,清凉的海风,徜徉在蔚蓝色的大海边,沐浴着金色的晚霞,体会那海风轻抚过脸颊的惬意。

通用推进太阳能发电设施



通用汽车公司旗下的通用汽车风险投资公司(GM Ventures LLC)日前宣布,将对国际太阳能系统供应商Sunlogics公司投资750万美元以推进太阳能发电设施。据悉,该公司主要从事太阳能相关设备的研发和安装。通用汽车还承诺,到2015年底,其全球太阳能发电量将翻倍。根据通用汽车与Sunlogics公司所签署的商业协议,雪佛兰经销商和通用汽车工厂将陆续安装太阳能充电站。



中国 长春 vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888

智臻成就 辉映人生



全新迈腾
NEW MAGOTAN

全新一代迈腾,傲然登场

当领袖的光芒在前行中绽放,当创新的火花在智慧中迸发,当人生的梦想在追求中实现,全新一代迈腾,将为您带来全新的驾乘体验,让您在每一次出行中,都能感受到那份来自内心的震撼与感动。

当领袖的光芒在前行中绽放,当创新的火花在智慧中迸发,当人生的梦想在追求中实现,全新一代迈腾,将为您带来全新的驾乘体验,让您在每一次出行中,都能感受到那份来自内心的震撼与感动。



南京朗迪集团苏州汽车销售服务有限公司
销售热线: 025-8533 0666
地址: 南京市栖霞大道2号

江苏淮海汽车销售服务有限公司
销售热线: 025-5288 6622
地址: 南京市夫子门大街62号

江苏苏舜华德汽车销售服务有限公司
销售热线: 025-8543 6861 / 8543 6862
地址: 南京市红山路56号

南京协众东就汽车有限公司
销售热线: 025-6553 0888 / 6853 0889
地址: 南京江宁汽车4S园润麒路8号

南京协众汽车有限公司
销售热线: 025-5260 2288 / 5260 5588
地址: 南京市大明路130号